Постановление Брянской городской администрации от 15.10.2024 №4099-п

О подготовке проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796»

Градостроительным соответствии c кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих Российской принципах организации местного самоуправления В Федерации», Уставом городского округа город Брянск, рекомендаций, содержащихся в заключении комиссии по подготовке землепользования проекта Правил И застройки города Брянска №2.1, 2.2 (выписки из протокола №206 от 14.10.2024),

постановляю:

- 1. Управлению по строительству и развитию территории города Брянска (Волкова) приступить к подготовке проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796».
- 2. Утвердить порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796» согласно приложению.
 - 3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Постановление опубликовать в муниципальной газете «Брянск» и разместить его на официальном сайте Брянской городской администрации в сети Интернет.
- 5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городской администрации Коньшакова М.В.

Приложение к постановлению Брянской городской администрации от 15.10.2024 №4099-п

Порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796»

No	Вид работ	Сроки исполнения	Ответственный
Π/Π	_	_	исполнитель
1	Подготовка проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796»	В течение 25 дней со дня подписания постановления Брянской городской администрации о подготовке проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796»	Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Брянска, Управление по строительству и развитию территории города Брянска
2	Опубликование сообщения о принятии решения о подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска и его размещение на официальном сайте Брянской городской администрации в сети Интернет	Не позднее 10 дней с даты принятия решения о подготовке проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796»	Брянская городская администрация, Управление по строительству и развитию территории города Брянска
3	Проверка проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796» на соответствие требованиям технических регламентов, Генеральному плану города Брянска	В течение 5 рабочих дней после представления проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796»	Брянская городская администрация, Управление по строительству и развитию территории города Брянска

4	Доработка проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796» в случае обнаружения его несоответствия требованиям технических регламентов, Генеральному плану города Брянска	В течение 5 рабочих дней	Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Брянска
5	Принятие решения о направлении проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796» в Брянский городской Совет народных депутатов или об отклонении проекта и направлении его на доработку с указанием даты его повторного представления	В течение 10 дней после представления проекта Решения Брянского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Брянска, утвержденные Решением Брянского городского Совета народных депутатов от 26.07.2017 №796»	Брянская городская администрация

Главный специалист отдела информационного обеспечения

Е.М. Авоян

Начальник Управления по строительству и развитию территории города Брянска

Т.В. Волкова

Заместитель Главы городской администрации

М.В. Коньшаков